

狼从何处来？是狼还是狗？捕杀野狼该不该？

枣庄“狼患”风波迭起

□新华网济南3月27日电 (记者 姜辰 刘宝森)

近期,山东枣庄部分地区因屡屡遭遇狼伤人事件而备受社会关注,当地成功猎杀一只野狼后引发关于受保护野生动物伤人后是否该网开一面的争论。在随后的捕杀行动中,被捕的第二只“狼”为宠物狗的疑云,让枣庄的“狼患”风波持续发酵。

继3月19日捕杀第一只狼后,23日,山东枣庄民警又捕获了一只“狼”,并把它送到滕州市人民公园动物园安置。

在狼伤人并被猎杀、捕获事件发生后,紧跟热点的有关媒体专门请野生动物专家根据

录像对第二只“狼”进行鉴定,结果认为这是一只“狼”。

然而,不久当地一名王姓男子在网上发帖称所谓的“母狼”其实是自己家5岁的哈士奇宠物狗,性格温顺,是不慎从家中跑出来的。26日,相关专家到枣庄现场鉴定,得出结论是,这是一条哈士奇狗。

对于第一只狼,枣庄市林业局森保站有关负责人表示,这确定是一只狼,从指甲来看,磨损得非常厉害;此外,4只爪的脚垫比较硬、厚实,这是长期在山上运动造成的,由此判断这是一只野生狼。他分析,枣庄没有大森林,不具备狼群生存的条件。具体这只狼是从哪里流窜至枣庄的,目前仍难以断定。

对于第二只“狼”,当地官方否认此前给出过确定说法,相关“是狼”“是狗”的认定都不是官方声音,而是民间自发鉴定的结论。枣庄市表示,目前正在组织专家进行权威鉴定,结果将会尽快公布。

枣庄市将19日捕杀的第一只狼“直接击毙”的做法在社会上引发热议。由于狼是重点保护动物,因此有不少社会人士反对将狼击毙,认为应麻醉后将其活捉。

枣庄市有关部门因此告诉记者,当地正积极组织森林公安和林场职工、护林员与当地群众一起巡查。现在正值野狼繁殖季节,活动频繁,巡查时发现野狼可使用麻醉枪或人工诱捕收网,尽量避免猎杀,防止其他野狼报复。

被父母逼着找对象 25岁小伙跳湖获救

□据 新华报业网

3月26日中午12时左右,一名在南京火车站南侧玄武湖亲水平台游玩的20多岁的男子,突然脱掉上衣和鞋子,纵身跳进玄武湖中。游了几十米之后,该男子站在湖中间的音乐喷泉上,又吵又闹,还不停摇晃旁边的景观灯柱。接到报警后,玄武区特巡警赶到现场,将其劝下后带至玄武湖派出所。据了解,该男子为湖南人,1987年生,因为没有找到合适的工作,父母又逼着他找对象,一怒之下才跳进玄武湖。

据悉,迅速赶到玄武湖边的玄武区特巡警,租用一条游船,划到景观灯柱附近。劝了十几分钟后,该男子终于从喷泉上下来,跳进了特巡警的游船中,随后被带到玄武湖派出所。该男子扔在湖中的衣服、鞋子和皮包,被其他民警打捞上岸。

春暖鸟先知 雪融鹤欢舞

随着气温逐渐回升,从南方越冬的候鸟逐渐迁徙到北方繁衍后代。

春风和煦,冰雪消融,栖息在海拔3400多米的西藏山南地区雅江中游河谷黑颈鹤国家级自然保护区内的国家一级保护动物黑颈鹤数量开始逐渐增多,它们在广阔的田间觅食、嬉戏、交配,享受初春温暖的阳光。

新华社记者 普布扎西 摄



猥亵女子并试图抢夺 变态男被老翁追得 只剩内裤

□据 大众网

3月26日上午7时30分许,青岛浮山后六小区一栋居民楼内,送孩子上学后返回小区的刘丽(化名)刚进单元楼道,突然被一名陌生男子从后面抱住,男子不仅动手动脚,还试图抢夺她的钱包和首饰。惊恐万分的刘丽高声呼救,该楼居民高大爷听到声音冲了下来,奋力拉住男子的手腕、上衣和裤子,该男子竟不惜脱掉衣服仅穿一条内裤狼狈逃窜。事发后,闻讯赶来的民警在居民的协助下在小区居民楼内将该男子制伏。

据高大爷回忆,当时他正在屋里刮胡子,忽然听到外面有人喊叫。“我还以为是个女孩子被狗吓哭了呢,结果出门一听才知道出事了。”高大爷说,他一边往下冲一边大声呼喊,而那个男子似乎还不死心,仍想夺走刘丽身上的财物。高大爷冲上前将刘丽从男子手中救出,男子见抢夺不成便转身慌忙逃窜。

“这种坏蛋无论如何也不能让他跑了。”抱定信念的高大爷一把拽住了逃跑男子的手腕。为了防止其逃脱,高大爷扭住了男子的手表,但对方劲很大,他的手被挣脱开了。

高大爷在对方连拉带拽下,到了单元门口,情急之下又紧紧抓住男子的上衣。“当时男子穿了一件保暖内衣,他见我抓住衣服后不放手,干脆挣扎着把衣服脱了。”高大爷说,见对方脱掉上衣,他又一把拽住男子的裤子,结果没想到该男子竟然连裤子也脱了,连滚带爬地冲出了单元门。

高大爷说,那个男子之前脚上穿着一双拖鞋,在挣扎的时候踢到一边了,最终只穿着一条平角内裤跑了。

楼内一些听到呼救声的居民纷纷跑到楼下,此时,110民警也已闻讯赶到现场。目前,警方正在对该男子展开调查。

洛阳网 www.lyc.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,立足本地、面向全国,即时发布新闻,对市民生活、服务贴心。
- 洛阳手机报手机报内容丰富多彩,涵盖了90%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

图说新闻



变废为宝

安徽省阜阳市颍泉区中实生物能源有限公司,以地沟油作为原材料,利用先进的生产设备,变废为宝,加工出生物质柴油,取得社会效益和经济效益双赢。目前该厂每天可生产80吨左右的生物质柴油,消耗近百吨地沟油。



葬花表演

在清明节假日期间,北京大观园将结合清明民俗,倡导“文化踏青,文明祭扫”。图为3月27日演员扮演的林黛玉和贾宝玉在北京大观园内“花冢”前表演“黛玉葬花”片段。



救援成功

25日18时,甘肃省天祝县公安局接到游客报警,称有3名登山者滑落在天祝县境内的马牙雪山天池北坡雪坑内,其中1人头部重伤;另有7名游客被困在马牙雪山中。经过逾12个小时的努力,27日零时15分左右,3名登山者被全部运送下山。本栏图片据新华社